

RESOLUCIÓN RECTIFICATIVA DEL ANEXO I DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL CONTRATO DE SUMINISTRO DEL EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO Y TECNOLÓGICO, ASÍ COMO SU MANTENIMIENTO E INSTALACIÓN, PARA DOTAR EL COWORKING DIGITAL “LA BRÚJULA”, COFINANCIADO POR FONDOS FEDER (EXPEDIENTE 005/A/2022)

Advertido un error en el número de unidades del suministro número 24 de lote 3 del presente contrato, se procede a su rectificación:

Donde dice:

TELAS HOLOGRAFICAS	Nº 24	CANTIDAD	15
REQUISITOS GENERALES	Características técnicas: <ul style="list-style-type: none">• Tela especial holográfica para proyección de hologramas en interior.• Dimensiones 15 metros por 1 metro de ancho,		

Debe decir:

TELAS HOLOGRAFICAS	Nº 24	CANTIDAD	1
REQUISITOS GENERALES	Características técnicas: <ul style="list-style-type: none">• Tela especial holográfica para proyección de hologramas en interior.• Dimensiones 15 metros por 1 metro de ancho,		

El Órgano de Contrato

A la fecha de la firma electrónica